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Un grup de indivizi necunoscuți au acționat, 
în noaptea de 7 spre 8 martie, la rezervorul de apă 
din localitatea Horpaz, comuna Miroslava, de unde 
au extras un panou solar de la rețeaua electrică. 
Angajații ApaVital au observat în sistem că nu mai 
primesc informații de la rezervor și nu mai pot 
controla de la distanță, astfel că au mers să facă 
verificări. A doua zi, pe 9 martie, hoții au returnat 
panoul, după ce poliția a fost anunțată. 

Din păcate, nu este un caz singular. În trecut, 
și alte locații de la ApaVital au fost vandalizate sau 
prăduite de hoți. 

Hoții au atacat la rezervorul  
de apă din localitatea Horpaz 
În dimineața de 8 martie, angajații de la Apa-

Vital au constatat că panoul solar pentru produ-
cerea energiei electrice era de negăsit. 
Rezervorul trebuia controlat manual, iar compa-
nia nu mai avea acces deplin la situația de la 
obiectiv, iar pe termen lung ar fi putut afecta dis-
tribuția apei către cetățeni. 

„În noaptea de 7 spre 8 martie, persoane ră-
mase necunoscute au rupt gardul care împrejmu-

iește obiectivul și au sustras panoul solar de la re-
zervorul de apă de 1.000 de metri cubi capacitate 
din localitatea Horpaz. În locația respectivă nu 
există rețea de energie electrică. Astfel, a trebuit 
să găsim o altă soluție pentru asigurarea funcțio-
nării. Acolo există echipamente de comunicație 
care ne permit să monitorizăm de la distanță ni-
velul apei, debitul și să acționăm pomparea. Pen-
tru timpul în care a lipsit panoul solar, controlul a 
fost complet întrerupt și nu am mai primit infor-
mații”, a precizat Răzvan Manolache, șeful Servi-
ciului de Marketing și Relații cu Publicul de la 
ApaVital. 

Compania a anunțat imediat autoritățile, în 
speranța că îi vor găsi pe cei vinovați. În dimineața 
de 9 martie, când angajații au revenit la rezervor, 
au observat panoul solar, aruncat printre vegeta-
ția din zonă. De frica autorităților sau din cauza 
mustrării conștiinței, aceștia au returnat bunul. 
Totuși, responsabilii se pot alege cu dosar penal 
pentru furt calificat. 

„Noi am anunțat atunci autoritățile despre ce 
s-a întâmplat, iar poliția a început căutările. A 
doua zi după incident, în preajma rezervorului de 

apă, a fost găsit panoul solar. A fost aruncat prin-
tre vegetație. Acesta a fost ulterior reconectat la 
rețea, iar acum sistemul funcționează la nivelul 
optim”, a mai transmis reprezentantul ApaVital. 

Au fost probleme și în alte locații 
Conform reprezentanților de la ApaVital, com-

pania s-a confruntat cu probleme similare în tre-
cut. Chiar la Balciu, tot în comuna Miroslava, au 
fost furate componente din tabloul electric, care 
ulterior nu au mai fost recuperate niciodată. 

„Din păcate, nu este singurul caz de acest fel. 
ApaVital are mai multe locații unde a fost necesar 
să producem energia electrică pentru gestiona-
rea activității. În ultimii ani, au mai fost acte de 
vandalism sau furturi. Chiar la Balciu, în urmă cu 
2-3 ani, au furat mai multe componente din ta-
bloul electric, care nu au mai fost recuperate”, a 
încheiat Răzvan Manolache. 

Rezervorul de apă de la Horpaz funcționează 
acum la capacitate maximă, după ce hoții au re-
turnat panoul solar pentru producerea curentului 
electric. 

Petronel ȘTEFAN

Panoul solar de la rezervorul de apă din localitatea 
Horpaz, furat de persoane necunoscute.  
L-au returnat a doua zi, de frica autorităților



Două firme au depus ofertele fi-
nanciare și vor să construiască în 
comuna Aroneanu din județul Iași o 
platformă comunală pentru depozi-
tarea și managementul gunoiului de 
grajd. Licitația a fost lansată pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice (SEAP), pe data de 20 
februarie 2026, iar până pe data de 
9 martie 2026 firmele interesate au 
avut posibilitatea depunerii ofertelor 
financiare.  

Două firme au depus 
ofertele și vor să 
construiască platforma  
din Aroneanu pentru 
depozitarea gunoiului  
de grajd 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-

tul scos la licitație are ca obiect 
„Execuție lucrări în cadrul proiectului 
«Platformă comunală tip PC1 pentru 
depozitarea și managementul guno-
iului de grajd, în cadrul UAT Aro-
neanu, județul Iași»”. Acesta este 
estimat la o valoare de 1.295.864 de 
lei, fără TVA. La data limită de depu-
nere au fost trimise două oferte fi-
nanciare. Este vorba despre cea 
trimisă de firma Construcții Hidroe-
lectrice SA – administrată de Titi 
Holban, iar cea de-a doua ofertă fi-
nanciară a fost depusă de firma Ro-
setti RR SRL, administrată de Ștefan 
Cantemir Roznovan.  

Trebuie spus că, până pe data de 
9 iulie 2026, ora 18.00, licitația se 
află în stadiul de „evaluare calificare 
și tehnică”.  

„Execuție lucrări în cadrul pro-
iectului «Platformă comunală tip PC1 

pentru depozitarea și managemen-
tul gunoiului de grajd, în cadrul UAT 
Aroneanu, județul Iași». Valoarea es-
timată este de 1.295.864,52 lei, fără 
TVA, și este compusă din următoa-
rele capitole: 1.2 Amenajarea tere-
nului – 2.904,00 lei, fără TVA; 1.3 
Amenajări pentru protecția mediului 
și aducerea terenului la starea ini-
țială – 5.595,43 lei, fără TVA; 4.1. Con-
strucții și instalații – 1.247.864,92 lei, 
fără TVA; 5.1.1. Lucrări de construcții 
și instalații aferente organizării de 
șantier – 21.358,19 lei, fără TVA; 5.1.2 
Cheltuieli conexe organizării șantie-
rului – 3.769,09 lei, fără TVA; 6.2 
Probe tehnologice și teste – 
2.300,00 lei, fără TVA; 4.5 Dotări 
PLATFORMA SATELIT – 12.072,89 lei, 
fără TVA”, este specificat în docu-
mentele de pe SEAP.  

Serviciile de consultanță au 
fost atribuite direct firmei 
conduse de afaceristul 
Dragoș Samoilă  
Pentru proiectul mai sus mențio-

nat, Primăria Aroneanu a atribuit di-
rect contractul pentru serviciile de 
consultanță, în valoare de 85.000 de 
lei, firmei Pro Consulting Expert SRL, 
administrată de afaceristul Dragoș 
Samoilă. Acesta a fost atribuit di-
rect, pe data de 18 februarie 2026. 
Afaceristul din Iași este cunoscut 

pentru multitudinea de contracte 
primite prin încredințare directă, 
atât de la Primăria Aroneanu, con-
dusă de primarul Benoni Moruzi, cât 
și de la primăriile preponderent con-
duse de primari liberali din județul 
Iași.  

„Autoritatea contractantă do-
rește să achiziționeze servicii de 
consultanță în managementul inves-
tiției pentru implementarea proiec-
tului «Platformă comunală tip PC1 
pentru depozitarea și managemen-
tul gunoiului de grajd în comuna Aro-
neanu, județul Iași», constând în: 
consultanță pentru obținerea și/sau 
întocmirea documentelor aferente 
cererilor de plată/rambursare; în-
tocmirea rapoartelor trimestriale; 
întocmirea răspunsurilor la cererile 
de clarificări aferente cererilor de 
plată/rambursare, rapoarte trimes-
triale; consultanță pentru manage-
mentul contractului de finanțare; 
consiliere pentru realizarea modifi-
cărilor contractuale; întocmirea do-
cumentațiilor pentru acte adiționale, 
notificări, alte comunicări cu finan-
țatorul”, este descris în documentele 
de pe SEAP.  

Totodată, două firme vor să con-
struiască în Aroneanu o platformă 
comunală pentru depozitarea și ma-
nagementul gunoiului de grajd.  

Alexandra MAISNER
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Două firme vor să construiască în Aroneanu 
o platformă comunală pentru depozitarea 
și managementul gunoiului de grajd
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Lucrările de la Școala Verde din comuna Miro-
slava, județul Iași, se apropie de final. Recent, pri-
marul Dan Niță a făcut o vizită pe șantierul din 
satul Valea Adâncă și a precizat că acestea au fost 
finalizate în proporție de 90%. Trebuie spus că 
proiectul este finanțat prin Planul Național de Re-
dresare și Reziliență.  

Lucrările de la Școala Verde  
din comuna Miroslava, sat  
Valea Adâncă, se apropie de final  
Noua unitate de învățământ pe care Primăria 

Miroslava o construiește în Valea Adâncă va avea 
21 de săli de clasă. Proiectul finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență valorează 32,9 
milioane de lei. Recent, Dan Niță, primarul comu-
nei Miroslava, a precizat că lucrările au fost fina-
lizate în proporție de 90%.  

„Lucrările la Școala Verde din Valea Adâncă au 
ajuns la aproximativ 90% stadiu de realizare. 
Noua instituție de învățământ își va deschide por-
țile pentru elevi începând cu luna septembrie a 
acestui an. Proiectul este realizat cu finanțare, 
prin PNRR, și are o valoare totală de 32,9 milioane 
de lei. Școala va avea 21 de săli de clasă, labora-
toare moderne (chimie, biologie, fizică și informa-
tică), bibliotecă, cabinet medical și psihologic, 
precum și spații administrative și zone verzi de-

dicate elevilor. Clădirea este proiectată după 
standarde moderne de eficiență energetică și 
sustenabilitate. Va deservi peste 600 de elevi din 
zona Valea Adâncă – Balciu și va contribui la îmbu-
nătățirea accesului la educație modernă în comu-
nitatea noastră”, a declarat Dan Niță, primarul 
comunei Miroslava.  

Totodată, acesta a punctat și faptul că educa-
ția copiilor din comunitate este importantă, iar 
primăria va investi în acest domeniu.  

„Educația copiilor noștri este una dintre cele 
mai importante responsabilități ale comunității. 
Pentru mine, investițiile în școli înseamnă inves-
tiții în viitorul comunei Miroslava. Îmi pasă de co-
piii noștri și îmi doresc ca fiecare să învețe în 
condiții moderne, sigure și demne de potențialul 
lor. Noua școală din Valea Adâncă este un pas im-
portant în această direcție”, a mai precizat prima-
rul comunei Miroslava. 

Terenul pe care se construiește  
noua unitate de învățământ a fost 
donat de un om de afaceri ieșean 
Terenul de aproximativ 10.000 de metri pă-

trați, pe care va fi construită noua unitate de învă-
țământ și unde vor fi asigurate căile de acces din 
proiect, a fost donat de omul de afaceri Alin-Da-
niel Haucă. Acesta este administrator al compa-

niei Balkan Pharmaceuticals, cel mai mare produ-
cător de medicamente din regiunea de est a Eu-
ropei.  

Alin-Daniel Haucă este un om de afaceri dis-
cret, ce refuză, de cele mai multe ori, să facă pu-
blice donațiile pe care le-a făcut sau le face, de-a 
lungul timpului, administrațiilor publice locale 
pentru construirea diferitelor clădiri de interes 
public.  

Alin-Daniel Haucă a construit, la Pașcani, o fa-
brică modernă de produse farmaceutice. Sectorul 
vizat este cel al producerii de suplimente alimen-
tare cu conținut de vitamine, minerale și extracte 
din plante. Investiția are o valoare de 12 milioane 
de euro.  

Balkan Pharmaceuticals a creat, de-a lungul 
timpului, peste 300 de medicamente destinate 
tratării diferitelor boli. Fabrica Balkan Pharma-
ceuticals de la Pașcani are o suprafață de câteva 
mii de metri pătrați. Aici, firma fondată de Alin-
Daniel Haucă și de soția sa, Lucia Haucă, în anul 
2006, în Republica Moldova, s-a extins de la pro-
ducerea de medicamente și la cea de suplimente 
alimentare. 

Lucrările de la Școala Verde din Miroslava se 
apropie de final, iar în luna septembrie 2026 noua 
unitate de învățământ va deveni funcțională.  

Alexandra MAISNER

Lucrările de la Școala Verde din 
Miroslava se apropie de final!  
Noua unitate de învățământ își va 
deschide porțile în septembrie 2026
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Un nou cartier de blocuri urmează să fie con-
struit pe malul lacului Aroneanu, pe un teren în 
Moara de Vânt, pe o suprafață de 20.000 de metri 
pătrați. Proiectul Planului Urbanistic Zonal a tre-
cut de dezbaterea publică și urmează să fie intro-
dus pe ordinea de zi a unei ședințe de plen pentru 
a putea fi supus dezbaterilor și votului de aleșii lo-
cali.  

Un nou cartier de blocuri  
va fi construit pe malul lacului 
Aroneanu, în zona Moara de Vânt  
Un investitor privat intenționează să constru-

iască pe malul lacului Aroneanu, în Moara de Vânt, 
un nou cartier. Proiectul privind aprobarea Planu-
lui Urbanistic Zonal, elaborat în vederea introdu-
cerii terenului în intravilan pentru „construire 
locuințe, comerț, servicii și funcțiuni asociate”, a 
trecut de dezbaterea publică. Acesta urmează să 
fie adăugat pe ordinea de zi a unei ședințe de plen 
al Consiliului Local Iași pentru a fi supus dezbate-
rilor și votului.  

„Având în vedere că s-au respectat procedu-
rile prevăzute în Regulamentul local de implicare 
a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor 
de urbanism și amenajare a teritoriului, corespun-

zător etapei 2 – etapa elaborării propunerilor PUZ 
și RLU aferent –, această etapă a fost finalizată și 
s-a demarat circuitul legal de avizare pentru do-
cumentația «Plan Urbanistic Zonal Iași, zona 
Moara de Vânt, identificare cadastrală 168201»”, a 
spus arhitectul-șef al Iașului, Alexandru Mustiață, 
în raportul de informare și consultare a publicului.  

Potrivit informațiilor publicate de primărie, te-
renul pe care urmează să se facă investiția are o 
suprafață de 20.000 de metri pătrați. Cele 27 de 
clădiri vor avea un regim de înălțime D+P+2E. Pe 
teren va fi amenajată o zonă mixtă și o zonă de lo-
cuințe individuale.  

„Investiția are ca scop introducerea terenului 
în intravilan, construire de locuințe, comerț, ser-
vicii și funcțiuni asociate. Prin Planul Urbanistic 
Zonal se va analiza situația existentă și potențialul 
de dezvoltare urbanistic a zonei, care va defini 
zona studiată și relațiile ei cu zonele învecinate”, 
este specificat în documentele PUZ.  

Accesul pe amplasament se va face  
din strada Alexandru Ioan Cuza  
În cadrul proiectului de Plan Urbanistic Zonal 

este specificat faptul că accesul pe amplasamen-
tul investiției se va face de pe strada Alexandru 

Ioan Cuza.  
„Accesul auto pe amplasament se va realiza 

dinspre strada Alexandru Ioan Cuza. Pentru a asi-
gura o mai bună circulație a autovehiculelor și 
realizarea unui acces facil pe amplasament se 
propune realizarea unor racordări la drumurile și 
străzile existente în zonă, astfel încât vehiculele 
să intre și să iasă în trafic mai ușor”, se arată în 
documentele PUZ.  

Totodată, investitorul va amenaja peste 50 de 
locuri de parcare pentru autoturisme, iar circula-
ția pietonală va fi amenajată cu trotuare.  

„Numărul locurilor de parcare va fi de aproxi-
mativ 54 de locuri pentru mașini. Toate circulațiile 
vor fi dimensionate și semnalizate cu marcaje și 
semne de circulație, conform legilor în vigoare. 
Circulația pietonală în zona studiată se va desfă-
șura pe platforme și trotuare cu lățimea de mini-
mum 1,80 m. Ele vor urmări configurația terenului 
și vor asigura o circulație fluentă și accesul la 
obiectivul prevăzut”, mai este specificat în docu-
mente.  

În acest sens, un nou cartier de blocuri va fi 
amenajat pe malul lacului Aroneanu, în zona 
Moara de Vânt, dacă plenul Consiliului Local Iași 
va aproba proiectul PUZ.  

Alexandra MAISNER

Un nou cartier de blocuri va fi construit 
pe malul lacului Aroneanu! Terenul din 
Moara de Vânt pe care se va realiza 
investiția este de 20.000 de metri pătrați
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În cadrul celei de-a XIX-a ediții a Festivalului 
„Hai la teatru!”, 353 de elevi din județul Iași vor 
avea ocazia să își dezvolte talentul artistic pe o 
scenă adevărată. Festivalul, organizat de Teatrul 
„Luceafărul”, este unul dintre cele mai longevive 
evenimente de acest fel din regiune.  

Sute de elevi din județul Iași vor 
participa la Festivalul „Hai la teatru!” 
Peste 350 de elevi pasionați de actorie vor 

urca pe scenă în cadrul celei de-a XIX-a ediții a 
Festivalului-concurs de teatru școlar „Hai la tea-
tru!”. Evenimentul este organizat de Teatrul „Lu-
ceafărul” din Iași, iar în urma preselecției, 353 de 
elevi artiști, coordonați de 34 de cadre didactice 
sau actori, au fost selectați pentru a participa la 
competiția care se va desfășura în perioada 16-19 
martie, pe cele două scene ale teatrului. 

Festivalul este unul dintre cele mai importante 
evenimente dedicate teatrului școlar din regiune 
și își propune să încurajeze exprimarea artistică 
a copiilor și tinerilor. De aproape două decenii, 
proiectul oferă elevilor oportunitatea de a expe-
rimenta scena profesionistă, de a lucra în echipă 
și de a-și dezvolta creativitatea.  

Organizatorii subliniază rolul important pe 
care teatrul îl are în formarea tinerilor. Activitățile 
teatrale reprezintă nu doar o modalitate creativă 
de petrecere a timpului liber, ci și un instrument 
educativ, care contribuie la dezvoltarea culturii 
generale și artistice a elevilor. 

Participarea la astfel de proiecte îi ajută pe 
copii și pe adolescenți să își dezvolte abilitățile de 
comunicare, să își controleze emoțiile și să ca-

pete încredere în sine atunci când vorbesc în fața 
unui public.  

Managerul Teatrului „Luceafărul”, Oltița Cîntec, 
spune că secretul longevității unui astfel de eve-
niment stă în interesul copiilor pentru actorie și 
în adulții care le sprijină visurile. 

„Secretul longevității provine din realitatea că 
evenimentul nostru valorizează un fenomen real, 
acesta al teatrului școlar, care are numeroși prac-
ticanți. Există mulți elevi-artiști talentați, cadre 
didactice care înțeleg importanța educației prin 
artă, care se ocupă de modelarea lor. Perseve-
rența noastră este un alt element care explică is-
toria Festivalului «Hai la teatru!». Oferirea unui 
cadru profesionist de expresie, motivarea parti-
cipanților, încurajarea lor sunt alte ingrediente 
care au contribuit la continuitate”, a declarat tea-
trologul Oltița Cîntec pentru reporterii BZI.  

De asemenea, managerul a declarat că Festi-
valul „Hai la teatru!” a devenit o rampă de lansare 
pentru tinerii actori.  

„Chiar unul dintre colegii noștri, actorul Cos-
min Rotariu, a fost participant la «Hai la teatru!», 
apoi a studiat actorie și e în echipa de la «Lucea-
fărul». Cezar Grumăzescu a fost și el la «Hai la 
teatru!». Acum e actor la Teatrul Mic, București”, 
a precizat Oltița Cîntec. 

Evenimentul s-a transformat  
de-a lungul anilor 
De-a lungul anilor, Festivalul „Hai la teatru!” s-

a transformat din multe puncte de vedere, dar 
dragostea copiilor pentru joc și scenă a rămas 
aceeași.  

„În principal, a crescut ca număr de partici-
panți și calitate. Am observat apoi și o diversifi-
care repertorială. La primele ediții era plin de Ion 
Creangă. Încet-încet, au fost abordate și texte ac-
tuale. Chiar și în privința mijloacelor de expresie 
am constatat transformări pozitive”, a declarat 
managerul Oltița Cîntec.  

Pentru a asigura o competiție echilibrată, fes-
tivalul este structurat pe trei secțiuni, în funcție 
de nivelul de studiu al participanților: clasele I-IV,  
clasele V-VIII, clasele IX-XII.  

Prestațiile elevilor vor fi evaluate de jurii for-
mate din actori ai Teatrului „Luceafărul”, care, pe 
durata festivalului, își vor schimba rolurile și vor 
deveni observatori ai noii generații de artiști.  

Printre participanți se numără formațiile 
„Mooz” și „Les Apos” de la Colegiul Național „Mihai 
Eminescu” Iași, „Fenomenalii” de la Liceul Teoretic 
„Miron Costin” Pașcani, dar și trupa „Junii Țibăneș-
tilor” de la Liceul Tehnologic „Petre P. Carp” Țibă-
nești sau ArtWork Iași. 

Alături de acestea vor urca pe scenă și an-
sambluri recent formate, precum „Prietenii lui 
Apolodor” de la Școala Gimnazială „Ion Simio-
nescu” Iași, trupa „Lira” de la Liceul Teoretic „Co-
mandor Alexandru Cătuneanu” Lunca Cetățuii sau 
„Flori de câmp” de la Școala Gimnazială Bosia, 
Mânzătești, din comuna Ungheni. 

Prin Festivalul „Hai la teatru!”, Teatrul „Lucea-
fărul” continuă să susțină educația artistică a ele-
vilor din Iași, oferindu-le șansa de a-și dezvolta 
talentul pe o scenă profesionistă. 

Andreea ONOFREI

Elevii din Iași urcă pe scenă la 
Festivalul „Hai la teatru!”, ediția a 
XIX-a. Evenimentul reunește copii 
talentați din școlile din oraș și sate



Pentru mulți studenți din Iași, bursele primite 
din partea universităților constituie principala 
sursă de venit, iar banii sunt folosiți pe cheltuielile 
legate de facturi, îmbrăcăminte sau materiale di-
dactice. Deși mulți studenți recunosc că sunt 
mulțumiți de bursele primite, unii dintre aceștia 
susțin că fac față cu greu cheltuielilor, iar faptul 
că, uneori, bursele sunt virate târziu îngreunează 
situația. 

Ce cheltuieli acoperă  
bursele studenților din Iași 
Bursele acordate studenților reprezintă, pen-

tru mulți tineri din Iași, un sprijin financiar impor-
tant care îi ajută să acopere o parte din 
cheltuielile lunare. Deși sumele cuprinse între 600 
și 1.300 de lei, în funcție de categoria bursei și uni-
versitate, nu sunt suficiente pentru a acoperi 
toate costurile vieții de student, acestea sunt fo-
losite în principal pentru chirie, utilități, mâncare 
sau materiale necesare pentru facultate. 

La Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, studenții pot beneficia de mai multe tipuri de 
burse, printre care burse sociale sau de merit, în 
funcție de situația financiară și de rezultatele 
academice. 

Pentru unii studenți, bursa socială reprezintă 
un ajutor esențial în gestionarea cheltuielilor lu-
nare.  

„Eu sunt beneficiar al bursei sociale și pot 
spune că este un venit foarte important pentru 
mine. Nu îmi acoperă toate cheltuielile, nici nu 
cred că acesta este scopul principal al bursei, dar 
ne ajută destul de mult. Bursa are o valoare de 
puțin peste 900 de lei și îi folosesc pentru cămin, 
în mare parte. Ce îmi mai rămâne se duce ori pe 
mâncare, ori dacă vreau să mai ies cu colegele la 
cafea, înainte de cursuri”, a explicat Teodora 
Crețu, studentă la Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza”. 

La rândul său, Ionuț Florea, student la Univer-
sitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, spune 
că bursa de merit pe care o primește îl ajută să 
acopere o parte dintre cheltuielile curente. 

„Sunt în anul III de facultate și am luat bursă 
de merit în fiecare an. Bursa de merit este de 926 
de lei anul acesta și consider că sunt niște bani 
foarte folositori. Eu îi dau, în mare parte, pe utili-
tățile de la apartamentul unde locuiesc, pentru 
îmbrăcăminte și pentru lucrurile necesare facul-
tății”, a declarat studentul.  

El spune că a auzit și nemulțumiri din partea 
altor colegi, însă consideră că problema nu ține 
neapărat de universități. 

„Am auzit și eu plângeri ale studenților că nu 
intră banii la timp sau că primesc mai puțini stu-
denți burse. Îi înțeleg, dar cred că nemulțumirile 

ar trebui îndreptate în altă parte, nu către facultăți 
sau universități, pentru că nimeni de aici nu este 
vinovat de tăierile din ultima perioadă”, a adăugat 
acesta. 

Cea mai mare parte din bani  
e folosită pentru facturi și mâncare 
Pentru alți studenți, însă, bursele reprezintă 

una dintre principalele surse de venit. Cosmina 
Cristea, masterandă la Universitatea „Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, spune că se bazează pe acești 
bani pentru a reuși să își acopere o parte dintre 
cheltuielile lunare.  

„Bursa reprezintă una dintre cele mai impor-
tante surse ale mele de venit, întrucât pe aceasta 
mă bazez la finalul lunii, când mai am nevoie de 
bani pentru a putea să-mi duc traiul mai departe”, 
a povestit aceasta. 

Tânăra locuiește în chirie și spune că mare 
parte din banii primiți din bursă se duc pe cheltu-
ielile aferente. Ea povestește că, în trecut, a be-
neficiat atât de bursă socială, cât și de bursă de 
merit, însă, în prezent, primește doar bursa so-
cială, în valoare de aproximativ 925 de lei. De ase-
menea, aceasta spune că reducerea locurilor 
pentru burse a avut un impact puternic asupra 
multor studenți. 

„Am intrat la master, mă încadram la bursă, 
dar din cauză că locurile de la bursă au fost tăiate, 
m-am trezit, în noul an, fără aceasta. Iar despre 
decizia de a tăia locurile cu bursă am aflat abia 
după vreo două luni de când am început faculta-
tea. Bineînțeles, în momentul acela îmi doream să 
găsesc un job pentru a suplini banii pierduți, dar 
nu am găsit. Nici facultatea nu permite să ai un 
job full-time, iar part-time e aproape imposibil de 
găsit. De asemenea, am ales să fac meditații cu 
elevii pe o sumă aproape nesemnificativă pentru 
a reuși mai departe. În trecut, luam și bursă so-
cială, dar și de merit. În prezent, iau doar bursa 
socială, în valoare de 925 de lei. Ceea ce trebuie 
menționat aici este că universitatea nu reușește 

să administreze aceste lucruri foarte bine, iar bur-
sele intră, vorba aceea, din an în Paște”, a povestit 
studenta, revoltată. 

Ajutorul primit din partea 
universităților îi motivează  
să își continue studiile 
Studenta spune că se simte demoralizată, dar 

recunoaște că situația ei este mai puțin gravă 
decât a altor tineri pentru care bursa este folosită 
mai ales pentru mâncare. 

„Acum ce pot să mai zic? Tot apar probleme 
de virare a bursei, iar bănuții din februarie încă îi 
așteptăm. Nu știu cum aș putea exprima mai bine 
ceea ce simt, dar cert este că suntem cu toții de-
moralizați. Poate cazul meu este unul fericit, dar 
am auzit la alți studenți că au făcut foamea din 
această pricină”, a povestit studenta pentru re-
porterii BZI.  

O altă studentă a Universității „Alexandru Ioan 
Cuza” admite că bursele sunt extrem de impor-
tante pentru studenți, iar ea alege să folosească 
banii primiți pentru mâncare sau materiale pentru 
facultate.  

„Eu primesc bursa socială de 925 de lei și pen-
tru mine e foarte importantă, deoarece mă ajută 
să îmi pot plăti nevoile necesare pentru a studia. 
În general, din bursă îmi cumpăr mâncare și ma-
teriale pentru facultate. Consider că bursa poate 
fi și o sursă de motivare pentru studenți să își 
continue studiile. Este un venit în plus, iar dacă 
mai trebuie să plătești și facultatea, chiar te sal-
vează banii ăștia”, a povestit Nicoleta, o altă mas-
terandă a UAIC. 

Astfel, bursele primite de la universități rămân 
o sursă importantă de venit pentru tinerii studenți 
din Iași, iar părerile sunt împărțite, unii fiind mul-
țumiți de banii primiți și de cheltuielile pe care 
reușesc să le acopere, iar alții acuzând probleme 
când vine vorba de virarea banilor.  

Andreea ONOFREI
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Pe ce își cheltuiesc studenții din Iași bursele 
primite de la universități. Pentru mulți, 
banii reprezintă o sursă esențială de venit



Au apărut mai multe modificări 
la programul Start-Up Nation, care 
ar trebui să impulsioneze beneficia-
rii să obțină cei 50.000 de euro/pro-
iect. Una dintre acestea este faptul 
că beneficiarul poate să efectueze 
toate cheltuielile până la 17 septem-
brie 2027, cel târziu. Antreprenorii 
din Iași susțin faptul că unele modi-
ficări din program ar trebui să-i 
ajute. 

Au apărut mai multe 
modificări la programul 
Start-Up Nation  
Potrivit Ministerului Economiei, 

Digitalizării, Antreprenoriatului și 
Turismului, au apărut mai multe mo-
dificări la acest program. Antrepre-
norii ar trebui să fie stimulați să 
obțină finanțarea de 50.000 de 
euro/proiect. Una dintre acestea 
este faptul că, în termen de maxi-
mum 12 luni de la momentul intrării 
în vigoare a contractului de acor-
dare, dar nu mai târziu de 17 septem-
brie 2027, beneficiarul are obligația 
efectuării tuturor cheltuielilor. De 
asemenea, trebuie să încarce și să 
transmită în aplicația electronică 
pentru cererea de rambursare toate 
documentele de plată, facturi și do-
cumente justificative cu cererea de 
rambursare. Nu sunt eligibile per-
soanele fizice care au absolvit cur-
suri de inițiere, specializare sau 
perfecționare sau competențe-
cheie pentru dobândirea competen-
țelor antreprenoriale în cadrul unor 

programe finanțate din fonduri ex-
terne nerambursabile, până la data 
înscrierii în program. 

„Sunt câteva schimbări care ne 
ajută. Noi finalizăm cursurile și ur-
mează să ne înscriem în aplicație”, 
susține Ioana P., antreprenoare din 
Iași.  

Peste 25.000 de persoane din 
toată țara s-au înscris la cursurile de 
antreprenoriat.  

Antreprenorii din Iași se 
mai pot înscrie în 
programul derulat de stat  
De asemenea, cei care se înscriu 

în program pot să modifice banca 
parteneră, dar numai până la intra-
rea în vigoare a contractului de acor-
dare a finanțării nerambursabile. Au 
finalizat cursurile 608 antreprenori 
din Iași, din cei 1.057 înscriși, iar 78 
sunt în curs de formare. În total, la 
nivel național, în aplicația de pe site-
ul Ministerului, s-au înscris peste 
3.000 de societăți, iar o parte dintre 
acestea sunt din Iași. Astfel, aplica-
ția electronică pentru înscrierea la 
finanțare a societăților nou înființate 
de către absolvenții cursurilor de 
formare profesională, modulele 1 și 
3, va rămâne deschisă timp de 45 de 
zile lucrătoare, începând cu ora 
10:00 a primei zile de înscriere și 
până la ora 20:00 a ultimei zile de în-
scriere, cu posibilitatea de prelun-
gire a termenului, dar nu mai târziu 
de 7 zile lucrătoare de la finalizarea 
ultimului curs de formare. În acest 

context, absolvenții etapei de pregă-
tire antreprenorială a programului 
beneficiază de șanse egale și timp 
suficient pentru a-și înființa socie-
tățile comerciale necesare înscrierii 
la finanțare.  

Au apărut mai multe modificări 
la programul Start-Up Nation, care 
ar trebui să impulsioneze beneficia-
rii să obțină cei 50.000 de euro/pro-
iect. 

Raluca COSTIN
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Modificări la programul Start-Up Nation: 
„Sunt câteva schimbări care ne ajută”



Din dorința de a-și suplimenta 
veniturile, mulți studenți încearcă să 
își găsească joburi part-time care să 
le ofere flexibilitate, iar babysittingul 
a devenit una dintre cele mai popu-
lare opțiuni. O studentă din Iași vor-
bește și despre dificultățile cu care 
s-a confruntat din postura de bonă, 
dar recunoaște că satisfacția inte-
rioară și salariul primit compen-
sează situațiile neprevăzute.  

Studenții optează pentru 
joburi de babysitting 
Pentru mulți studenți din Iași, 

găsirea unui loc de muncă flexibil, 
care să poată fi combinat cu progra-
mul universitar, nu este deloc 
ușoară. În acest context, babysittin-
gul a devenit o soluție tot mai popu-
lară pentru tinerii care doresc să își 
suplimenteze veniturile fără a re-
nunța la studii. Programul flexibil și 
posibilitatea de a lucra câteva ore pe 
săptămână îi determină pe tot mai 
mulți studenți să accepte acest tip 
de activitate. În același timp, pentru 
familiile cu copii, prezența unei per-
soane de încredere care să îi supra-
vegheze pentru câteva ore pe zi 
reprezintă un sprijin important. 

Studenții spun că babysittingul 
nu înseamnă doar o sursă de venit, 
ci și o experiență care presupune 
responsabilitate, răbdare și empatie. 

Anastasia Leca, studentă la Fa-
cultatea de Teologie Ortodoxă din 
Iași, spune că a ales babysittingul 
atât din motive financiare, cât și din 

dorința de a lucra cu copii. 
„Am ales babysittingul ca moda-

litate de a-mi suplimenta veniturile, 
deoarece este un job care îmi oferă 
acea satisfacție interioară, fiindcă 
știu că investesc în viitorul de mâine 
dedicându-mă cu drag copiilor”, a 
povestit studenta. În prezent, 
aceasta dedică aproximativ 4-6 ore 
pe săptămână acestei activități, însă 
au existat și perioade în care baby-
sittingul a devenit un job constant. 

„Am avut și perioade în care era 
un job full-time. Uneori, poate fi di-
ficil să îmbini programul facultății cu 
babysittingul. Am simțit-o pe pielea 
mea, dar atunci când o faci din dra-
goste față de cei mici și știi că pri-
mești și un bănuț pentru asta, totul 
devine mai ușor”, a explicat ea. 

Tinerii gestionează 
dificultățile cu ușurință 
Pentru studenții care nu benefi-

ciază de bursă sau nu pot fi susținuți 
financiar de familie, un astfel de 
venit poate face diferența. 

„Și atunci când nu primești nici 
bursă de la facultate, acest venit 
chiar contează, mai ales când fami-
lia sau rudele apropiate nu te pot 
susține financiar”, a mai spus Anas-
tasia Leca. Pentru mulți dintre stu-
denți, relația cu copiii devine una 
apropiată, care depășește ideea de 
muncă plătită. Tânăra spune că în-
cearcă să construiască o relație 
apropiată cu cei mici. „Eu nu am ac-
ceptat acest job doar pentru bani. A 

fost vorba și de dragostea mea pen-
tru copii și de dorința sinceră de a 
oferi o mână de ajutor părinților. În-
totdeauna mi-a plăcut să mă pun în 
postura de soră mai mare a copiilor, 
nicidecum de bonă sau angajată. Mi-
am dorit să le transmit că merită 
toată atenția mea, pentru a le 
câștiga încrederea și pentru a le 
arăta că o îngrijitoare poate fi și 
prietena lor cea mai bună și parte-
neră de distracție”, a povestit stu-
denta.  Deși poate părea o activitate 
simplă, babysittingul vine și cu nu-
meroase provocări. Una dintre cele 
mai frecvente situații dificile apare 
atunci când copiii nu ascultă sau au 
un comportament dificil. 

„Cele mai mari provocări sunt 
atunci când copiii nu te ascultă și 
trebuie să găsești fel și fel de me-
tode pentru a le intra în grații și pen-
tru a le demonstra că știi ce este mai 
bine pentru ei”, a povestit Anastasia.  

„O altă provocare este atunci 
când valorile tale, ca bonă, sunt în 
disonanță cu cele ale familiei. De 
exemplu, tu știi că dulciurile sau 
anumite desene animate nu sunt po-
trivite pentru copii, dar dacă părinții 
nu au o problemă cu asta, nu prea te 
poți împotrivi”, a explicat Anastasia 
Leca. 

Părinții sunt încântați  
de energia tinerilor 
Situațiile dificile apar și atunci 

când copiii sunt foarte mici și nu se 
pot adapta ușor la separarea tempo-

rară de părinți. „Uneori, copilul este 
prea mic pentru a înțelege că mama 
trebuie să plece la serviciu și plânge 
constant. În acel moment, trebuie să 
găsești metode prin care să îl liniș-
tești și să îi arăți că este în siguranță 
cu tine”, a spus studenta. În ciuda 
provocărilor, babysittingul rămâne o 
opțiune atractivă pentru mulți stu-
denți, mai ales datorită flexibilității 
programului și posibilității de a 
câștiga bani fără a renunța la studii. 

Pentru familiile din Iași, colabo-
rarea cu studenți poate fi, de ase-
menea, o soluție avantajoasă. Tinerii 
sunt adesea disponibili pentru câ-
teva ore pe zi, au energie și reușesc 
să stabilească o relație apropiată cu 
copiii. „Am un băiețel de 8 ani și, de 
când avea 3 ani, a stat cu bona. Am 
avut, timp de vreo doi ani, angajată 
o fată. Era studentă la Facultatea de 
Psihologie și era super din toate 
punctele de vedere. Pe lângă faptul 
că programul ei se potrivea perfect 
cu ce aveam noi nevoie, era mereu 
plină de energie, venea cu idei de 
activități pentru cel mic și știam că 
e pe mâini bune. Eram liniștită la 
muncă, de fiecare dată”, a povestit 
Iulia Tănăsuc, o mamă din Iași care 
a ales o studentă pentru a avea grijă 
de fiul său. Astfel, babysittingul de-
vine nu doar un job part-time pentru 
studenți, ci și o experiență care îi 
ajută să își dezvolte responsabilita-
tea, răbdarea și abilitățile de comu-
nicare. 

Andreea ONOFREI
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Babysittingul, unul dintre joburile tot mai populare printre studenți. 
Părinții sunt mulțumiți de energia și creativitatea tinerilor
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Un bărbat din Iași a vrut să se sinucidă din 
cauza polițiștilor care au încurcat procedura. Ni-
colae Mironescu susține că a trecut printr-o ex-
periență traumatizantă după ce doi polițiști de la 
Secția 6 Iași i-ar fi montat, dintr-o eroare, un dis-
pozitiv electronic de monitorizare. Bărbatul 
afirmă că situația s-a produs în urma unor neînțe-
legeri legate de conflictul său cu fosta soție și 
spune că intenționează să îi acționeze în instanță 
pe agenții implicați. 

A vrut să se sinucidă  
din cauza polițiștilor! 
Incidentul ar fi avut loc la începutul lunii mar-

tie 2026, iar bărbatul susține că totul a pornit de 
la problemele personale pe care le are, de mai 
mulți ani, cu familia sa. 

„Familia mea, adică soția și cei doi copii ai 
noștri, vor să-mi ia banii, casa și tot ce am. Eu am 
renovat casa părinților soției mele, iar acolo locu-
iește doar ea. Toată averea este pe numele soției. 
Noi am divorțat prin 2018, pentru că am avut niște 
probleme cu legea. De aici a început declinul, in-
clusiv situația nefericită cu acest dispozitiv elec-
tronic, după ce fosta soție a cerut un ordin de 
protecție împotriva mea”, a spus Nicolae Miro-
nescu reporterilor BZI. 

Potrivit acestuia, relația tensionată cu fosta 
soție ar fi generat mai multe plângeri și măsuri le-
gale. La un moment dat, Mironescu spune că ar fi 
primit chiar și o interdicție de a se apropia de lo-
cuința în care locuiește femeia. 

„Am avut un an de zile interdicție să nu mă 
apropii de casa pe care eu am renovat-o, iar acum 
zece zile, la începutul lunii martie 2026, când m-
am dus la poliția din comuna Grozești să văd în ce 
stadiu este dosarul meu cu soția, m-am gândit să 
trec și pe la domiciliul primarului din Grozești, iar 
acolo m-am întâlnit cu soția mea”, a povestit băr-
batul. 

La scurt timp după această întâlnire, Miro-
nescu spune că polițiștii ar fi venit la domiciliul 
său pentru a-i monta un dispozitiv electronic de 
supraveghere. 

„Pe 5 martie a venit poliția la mine, la ușă, să-
mi spună că trebuie să-mi pună brățară la picior. 
Eu le-am spus că este o confuzie, dar ei insistau 
că nu, că au ordin. La ora 20:00 mi-au pus dispo-
zitivul de supraveghere la picior”, a afirmat 
acesta. 

Bărbatul spune că momentul a fost extrem de 
dificil pentru el și că a avut o reacție emoțională 
puternică atunci când a realizat că va fi monitori-
zat electronic. 

„Am vrut să mă spânzur când m-am văzut cu 
brățara la picior!”, a declarat Mironescu. 

A fost sunat de polițiști  
să-i spună că brățara nu era pentru el 
A doua zi, susține el, situația ar fi luat o întor-

sătură neașteptată. În dimineața zilei de 6 martie, 

ar fi fost sunat de polițiști, care i-ar fi spus că dis-
pozitivul a fost montat din greșeală. 

„Pe 6 martie, la ora 09:00 dimineața, mă sună 
poliția și îmi spune că are o veste bună pentru 
mine și că s-a făcut o eroare, că nu trebuia să mi 
se pună nicio brățară la picior. Mi-au cerut să în-
apoiez brățara, iar eu le-am spus că nu le dau 
nimic înapoi, pentru că vreau să fac o plângere 
împotriva agenților care mi-au pus dispozitivul, 
iar acesta este proba în dosar”, a spus bărbatul. 

Nemulțumit de cele întâmplate, Mironescu 
afirmă că a decis să facă public cazul său. 

„Eu am făcut un TikTok să vadă toată țara ce 
face Poliția Română”, a mai spus acesta. 

Potrivit declarațiilor sale, situația nu s-ar fi în-
cheiat aici. Bărbatul susține că, duminică, 8 mar-
tie, doi polițiști ar fi venit din nou la locuința sa, 
pentru a recupera dispozitivul. 

„Duminică, 8 martie, pe la ora 16:00, au venit 
doi polițiști să le dau dispozitivul. Eu le-am spus 
că, dacă vor să le dau brățara, să-mi taie piciorul. 
Ei s-au autoinvitat în casă ca să-și facă schema. 
M-au vrăjit și mi-au spus că, dacă dau brățara jos, 
îmi pun una falsă în loc, pentru că cea pe care o 
aveam arată cu exactitate locația în care mă aflu”, 
a povestit Mironescu. 

Acesta spune că a acceptat propunerea agen-
ților și a întins piciorul pentru a-i fi scoasă bră-
țara. 

„Eu am acceptat, am întins piciorul și mi-au 
scos-o, iar după mi-au spus că merg la mașină să 
o aducă pe cea falsă. Și duși au fost”, susține băr-
batul. 

Nicolae Mironescu:  
„Polițiștii m-au înșelat!” 
Potrivit lui Mironescu, polițiștii nu s-ar mai fi 

întors, iar ulterior nu i-ar mai fi răspuns la telefon. 
„Nu s-au mai întors, i-am și sunat, dar nu au 

mai răspuns, așa că le-am trimis două mesaje. 
Dacă au fugit, înseamnă că și-au recunoscut 
fapta”, a afirmat acesta. 

Bărbatul spune că și-a angajat avocat și a 
depus o plângere ca să îi dea în judecată pe agen-
ții implicați. 

„Eu sunt pornit să mă judec cu cei doi agenți 
de poliție. Constantin Valentin Pavel este cel care 
a încheiat procesul-verbal după ce mi-a montat 
dispozitivul, iar celălalt nu știu ce nume are. M-au 

mințit, mi-au înscenat toată situația, m-au trau-
matizat. Am vrut să mă sinucid!”, a mai spus Mi-
ronescu. 

În plus, acesta afirmă că dispozitivul ar fi fost 
montat necorespunzător și că încă resimte dureri 
la picior. 

„Totodată, mi-au montat rău dispozitivul, pen-
tru că mă doare piciorul și acum, pe 10 martie. A 
fost montat prea strâns și mi s-a umflat piciorul”, 
a mai spus bărbatul. 

Purtătorul de cuvânt al IPJ Iași  
a oferit un punct de vedere 
Contactați pentru un punct de vedere, repre-

zentanții IPJ Iași au oferit un punct de vedere cu 
privire la situația lui Nicolae Mironescu. 

„La data de 5 martie a.c., Judecătoria Rădu-
căneni a emis, la solicitarea persoanei vătămate, 
o femeie de 70 de ani, un ordin de protecție, pen-
tru o perioadă de 3 luni, față de un bărbat de 72 
de ani, din comuna Grozești, stabilind și obligația 
purtării unui dispozitiv de supraveghere electro-
nic. Ordinul urma să intre în vigoare la data de 26 
martie 2026, după expirarea unui ordin de protec-
ție anterior. 

Documentul a fost transmis către IPJ Iași, în 
vederea punerii în aplicare. Polițiștii au procedat 
la montarea dispozitivului de monitorizare elec-
tronică. Însă, ulterior, s-a constatat că obligația 
de monitorizare urma să intre în vigoare abia la 
data de 26 martie a.c., motiv pentru care dispozi-
tivele au fost retrase”, a declarat agentul principal 
de poliție Adina-Ioana Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Iași, reporterilor BZI. 

De asemenea, purtătorul de cuvânt a mai pre-
cizat că pe numele bărbatului ar mai fi existat un 
ordin de protecție față de fosta soție. 

„Precizăm că, anterior, pe numele bărbatului 
a mai fost emis un ordin de protecție provizoriu 
de către polițiști, la data de 14 martie 2025, urmat 
de un ordin de protecție emis de instanță, pentru 
o perioadă de 12 luni. 

De asemenea, la nivelul Secției nr. 5 Poliție 
Rurală Răducăneni, se află în lucru un dosar penal 
pentru încălcarea măsurilor dispuse prin ordinul 
de protecție, faptă petrecută pe 26 februarie a.c., 
în comuna Grozești. 

Conducerea Inspectoratului de Poliție Jude-
țean Iași a dispus efectuarea de verificări prin Bi-
roul Control Intern, pentru stabilirea situației de 
fapt și dispunerea măsurilor legale care se 
impun”, a precizat purtătorul de cuvânt al IPJ Iași. 

Un bărbat din Iași a vrut să se sinucidă din 
cauza polițiștilor care au încurcat procedura. 
Agenții i-au montat un dispozitiv de supraveghere 
lui Nicolae Mironescu, dar o zi mai târziu și-au dat 
seama de gafa făcută și i-au cerut bărbatului să 
înapoieze dispozitivul. 

Alina LUPU

A vrut să se sinucidă din cauza polițiștilor! I-au montat un dispozitiv 
de supraveghere, iar în ziua următoare l-au anunțat că au greșit!
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Costel Alexe ar fi atribuit ilegal un contract unei 
firme conduse de o sexy-craioveancă. Este vorba 
despre firma Nosce Group SRL, administrată de Ge-
orgiana Stoica. Însă, după atribuirea contractului, 
firma din Cluj, 23 Film Studio & Media SRL, adminis-
trată de Mihai Rareș Abraham, a contestat rezultatul 
și a solicitat către CNSC (Consiliul Național de Solu-
ționare a Contestațiilor) anularea deciziei Consiliului 
Județean Iași și reanalizarea ofertelor depuse. Firma 
susține că oferta i-a fost respinsă în mod ilegal.  

Costel Alexe a atribuit ilegal  
un contract sexy-craiovencei  
Georgiana Stoica? O firmă din Cluj  
a contestat la CNSC decizia CJ 
 La data de 23 noiembrie 2025, Consiliul Jude-

țean Iași, condus de Costel Alexe, a lansat pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP) procedura de licitație. Aceasta are ca obiect 
„Contract de achiziție publică de servicii de infor-
mare publicitate a proiectului «Regiunea Nord-Est – 
Axa rutieră strategică 1: Iași-Suceava», cod SMIS 
110622”. Contractul a fost estimat la suma de 117.300 
de lei, fără TVA. La data limită de depunere au fost 
trimise trei oferte financiare. Una a fost trimisă de 
firma 23 Film Studio & Media SRL, administrată de 
Rareș Abraham. Cea de-a doua ofertă a fost depusă 
de firma Nosce Group SRL, administrată de craio-
veanca Georgiana Stoica, iar cea de-a treia ofertă a 
fost depusă de firma Flarom Advertising SRL, admi-
nistrată de Carmen Lăcătușu.  

La finalul anului 2025, Consiliul Județean Iași a 
declarat câștigătoare a licitației firma Nosce Group 
SRL administrată de Georgiana Stoica, despre care 
se spune că, inclusiv în perioada în care Consiliul Ju-
dețean era condus de Maricel Popa, avea intrare li-
beră la banii publici din instituția ieșeană. Atunci, 
contractele nu erau publicate pe SEAP, ci trimise 
prin plic închis. În acest sens, după ce firma Nosce 
Group SRL a fost declarată câștigătoarea contrac-
tului, oferta fiind de 111.900 de lei, fără TVA, societa-
tea din Cluj, 23 Film Studio & Media SRL, 
administrată de Rareș Abraham, a contestat decizia 
de atribuire. În contestația trimisă către CNSC, firma 
solicită anularea deciziei de atribuire și acceptarea 
ofertei pe care Consiliul Județean Iași a respins-o.  

„Împotriva comunicării privind rezultatul proce-
durii de atribuire solicităm respectuos comisiei de 
soluționare ca, în urma prezentei contestații și a do-
sarului de achiziții publice, să dispună următoarele: 
dispunerea anulării deciziei CJ Iași nr. 45826, obli-
garea Autorității Contractante să reia procedura de 
atribuire, să reevalueze oferta depusă de subscrisă, 
în sensul de a constata conformitatea acesteia, iar 
ca urmare a reevaluării, să stabilească și să comu-
nice un nou rezultat al procedurii”, a spus adminis-
tratorul firmei Rareș Abraham, prin avocat, în 
contestația trimisă către CNSC.  

Administratorul firmei 23  
Film Studio & Media SRL susține că 
oferta i-a fost respinsă în mod ilegal 
În cadrul contestației trimise către CNSC, admi-

nistratorul firmei 23 Film Studio & Media SRL susține 

că a răspuns cu promptitudine la solicitările de cla-
rificări trimise de Consiliul Județean Iași în ceea ce 
privește garanția de participare. 

„Față de anunțul de publicare, subscrisa am 
depus garanția de participare prin Scrisoarea de ga-
ranție bancară pentru participarea la licitație, emisă 
de Trustee Capital, în valoare de 1.000,00 de lei, 
având valabilitate până la 6 ianuarie 2026, în confor-
mitate cu cele solicitate prin documentația de atri-
buire. În data de 10 august 2025, au fost solicitate 
clarificări de către autoritatea contractantă, respec-
tiv depunerea unor documente justificative din care 
să reiasă existența unei autorizații de funcționare 
emise în România sau într-un alt stat membru al UE 
și/sau este înscrisă în registrele publicate pe site-ul 
ASF, după caz, SAU este societate de asigurare din 
state terțe, care are sucursale autorizate în România 
de către ASF, până în data de 14.10.2025”, a mai spus 
administratorul firmei în cadrul contestației.  

Totodată, firma 23 Film Studio & Media SRL, ad-
ministrată de Rareș Abraham, susține că, după ce a 
răspuns solicitării de clarificare, Consiliul Județean 
Iași a trimis societății o nouă solicitare de clarificare.  

„Subscrisa am răspuns cu promptitudine solici-
tării în data de 20.08.2025, prin atașarea documen-
telor solicitate în ceea ce privește statutul 
emitentului garanției, adică autorizația de funcțio-
nare plus un link online unde se poate verifica, în 
timp real, validitatea licenței. În data de 13.10.2025, 
am primit o nouă solicitare de clarificări din partea 
Autorității Contractante (n.r. – CJ)”, a mai precizat 
Rareș Abraham în contestație.  

Consiliul Județean a căutat  
„nod în papură” pentru  
a respinge oferta firmei din Cluj  
În cadrul celei de-a doua solicitări de clarificare, 

Consiliul Județean Iași pare că a căutat „nod în pa-
pură” firmei pentru a respinge oferta. „Ni s-au adus 
în vedere următoarele neconcordanțe, ce trebuie să 
fie remediate până la data de 16.10.2025: documente 
de autorizare a societății de a emite scrisori de ga-
ranție, autorizația de funcționare pentru societate, 
emisă în România sau într-un alt stat membru al UE, 
și dovada înscrierii acesteia în registrele publicate 
pe site-ul ASF. Autorizația de funcționare, ca insti-
tuție financiară nebancară, neconformitatea scriso-
rii de garanție pentru participarea la licitație, emisă 
de Trustee Capital, nu este în conformitate cu pre-
vederile formularului 1”, mai este specificat în con-
testația trimisă la CNSC.  

În căutarea unui răspuns concludent și pentru a 
oferi toate informațiile necesare, firma 23 Film Stu-
dio & Media SRL, administrată de Rareș Abraham, a 
solicitat date de la societatea care a emis Scrisoarea 
de garanție bancară.  „Pentru a fundamenta un răs-
puns, am solicitat informații de la instituția finan-
ciară nebancară, Trustee Capital, care a subliniat 
următoarele aspecte: existența unei greșite inter-
pretări a cerințelor din documentația de atribuire în 
ceea ce privește noțiunea de garanție de participare, 
respectiv inexistența unor condiții de cumul, ci de 
alternativitate. Existența unor diferențe între insti-
tuție financiară nebancară și societatea de asigu-
rare în ceea ce privește documentele necesare 

dovedirii funcționării. Prezența la dosarul de achizi-
ție publică a licenței din care reiese faptul că socie-
tatea Trustee Capital este autorizată și funcționează 
în Estonia pentru emiterea de garanții, aspect evi-
dent regăsit în documentul de activitate al autoriza-
ției de funcționare”, a precizat Rareș Abraham, 
administratorul firmei, în contestație. Precizăm că, 
potrivit informațiilor din cadrul documentului publi-
cat pe SEAP, Consiliul Județean Iași a prelungit pe-
rioada de evaluare a ofertelor, iar ulterior oferta 
firmei 23 Film Studio & Media SRL, administrată de 
Rareș Abraham, a fost respinsă.  „În data de 
04.11.2025, autoritatea contractantă a prelungit pe-
rioada de evaluare a ofertelor până la data de 
24.11.2025, neexistând nicio solicitare de informații 
pentru clarificări. În urma comunicării transmise de 
Consiliul Județean Iași, din data de 13.11.2025, subs-
crisei i-a fost respinsă oferta”, a mai precizat admi-
nistratorul firmei.  

Oferta depusă de firmă a fost respinsă 
ilegal de Consiliul Județean Iași 
Totodată, trebuie precizat că 23 Film Studio & 

Media SRL, administrată de Rareș Abraham, susține, 
în cadrul contestației, că oferta i-a fost respinsă în 
mod ilegal. „Autoritatea contractantă susține, în mod 
neîntemeiat și nelegal, faptul că instrumentele de 
garantare trebuie să fie emise în condițiile legii, de 
societăți autorizate în România. Argumente: Scri-
soarea de garanție emisă de Trustee Capital este va-
labilă, legală și opozabilă autorității contractante din 
România. Autoritatea contractantă, în mod nelegal, 
statuează faptul că o instituție financiară nebancară 
din Estonia nu poate emite garanții de participare 
dacă nu a fost autorizată să emită astfel de docu-
mente pe teritoriul României, de către BNR și ASF: 
în motivarea deciziei de respingere, autoritatea con-
tractantă aplică, în mod mecanic, dispozițiile drep-
tului intern, ignorând prevalența reglementărilor 
europene în materie”, mai este precizat în contesta-
ția trimisă către CNSC. În același sens, firma 23 Film 
Studio & Media SRL, administrată de Rareș Abraham, 
a solicitat CNSC admiterea contestației. „Având în 
vedere cele de mai sus, solicităm admiterea contes-
tației noastre în sensul anterior precizat, conformi-
tatea ofertei noastre, respectiv obligarea Autorității 
Contractante să reia procedura de atribuire și să 
stabilească/comunice un nou rezultat al acesteia”, a 
concluzionat Rareș Abraham, administratorul firmei.  

Rămâne de văzut cum va soluționa CNSC solici-
tarea firmei din Cluj și dacă se va adeveri că preșe-
dintele CJ, Costel Alexe, a atribuit, prin instituția pe 
care o conduce, în mod ilegal, un contract firmei 
Nosce Group SRL, administrată de sexy-craioveanca 
Georgiana Stoica.  

Alexandra MAISNER

Costel Alexe a atribuit ilegal un contract unei sexy-craiovence? O firmă din Cluj 
cere la CNSC reevaluarea ofertelor și anularea deciziei Consiliului Județean Iași
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O femeie care comercializa pro-
duse din lapte în piața Alexandru cel 
Bun a fost promovată pe postul de 
administrator în piața CUG de către 
directorul EcoPiața, Vasile Tiron. Se 
pare că Gina Ciucureanu, fostul ad-
ministrator, a fost înlăturată de-
odată, iar în schimb a fost adusă 
Ecaterina Migit de la piața Alexandru 
cel Bun. 

În mod normal, pentru ocuparea 
acestei funcții trebuie să existe un 
concurs, iar totul să fie public. Direc-
torul Vasile Tiron a precizat inițial că 
a fost decizia sa să o numească pe 
Ecaterina Migit. Însă, ulterior, a pre-
cizat că a fost, de fapt, un concurs. 

Administratorul  
de la piața CUG a fost 
schimbat fără explicații 
În urmă cu câteva luni, postul de 

administrator la piața CUG a fost eli-
berat subit, iar femeia care a ocupat 
funcția a fost trecută ca taxator la 
EcoPiața. Am luat legătura cu Gina 
Ciucureanu, însă aceasta a fost reti-
centă în a oferi informații despre si-

tuația respectivă.  
„Nu este treaba mea, mai multe 

informații puteți găsi pe site-ul com-
paniei sau să luați legătura cu con-
ducerea companiei”, a spus Gina 
Ciucureanu, fostă administratoare a 
pieței CUG. 

Surse din interiorul EcoPiața 
susțin că totul a fost din decizia di-
rectorului Vasile Tiron, care intențio-
nează să pună în funcții oameni care 
sunt subordonați lui. Ecaterina Migit 
a fost comerciant la secțiunea lac-
tate din piața Alexandru cel Bun și a 
fost promovată pe funcția de admi-
nistrator. 

„Totul a fost din decizia directo-
rului, el a spus că va face curățenie 
și va pune oamenii săi. Astfel, vreo 
trei angajați de la piața CUG au fost 
relocați în alte locații EcoPiața. Eca-
terina Migit a fost promovată, peste 
noapte, administrator, deși ea era 
comerciant la lactate în piața Ale-
xandru cel Bun. Fosta administra-
toare a fost retrogradată din funcție, 
iar acum este doar taxatoare. Însă, 
nu a avut de ales, așa a fost ordinul”, 
a precizat un angajat de la EcoPiața.  

Am fost la piața CUG să discutăm 
cu Ecaterina Migit, însă aceasta a 
fost deranjată de întrebările adre-
sate. A refuzat să discute cu noi, iar 
la final a precizat să părăsim sediul 
administrației. 

„Este problema mea cum am 
ajuns să fiu administrator, nu con-
tează acum. Ce importanță are cum 
am ajuns să ocup funcția? Cu ce 
drept mă întrebați aceste lucruri? 
Dacă vreți mai multe informații, vor-
biți cu directorul. Eu nu am ce să vă 
spun”, a precizat Ecaterina Migit, ad-
ministratoarea pieței CUG.  

Directorul se încurcă  
în declarații 
La câteva minute după ce am 

plecat de la piața CUG, directorul Va-
sile Tiron ne-a contactat în legătură 
cu noul administrator. Acesta a pre-
cizat, inițial, că a fost decizia sa ca 
Ecaterina Migit să devină adminis-
trator. Ulterior, a precizat că, de 
fapt, a fost un concurs public, care a 
apărut pe site-ul companiei Eco-
Piața și în presa locală. Nu am găsit 

niciun anunț, din ultimele 12 luni, cu 
privire la organizarea acestui con-
curs. 

„Cine a fost înainte a renunțat. 
Am hotărât să o pun eu pe Ecaterina, 
este în competența mea. Ea a fost 
comerciant în piața Alexandru în-
ainte. A fost concurs, a venit la con-
curs. Nu mai știu exact când. A fost 
cea mai destoinică, fără drept de 
apel, cea mai vehementă. I-a îm-
blânzit pe cei de la CUG, unde era cel 
mai greu de vorbit cu comercianții. 
Concursul a constat în probă scrisă, 
interviu, cum se face. Nu-mi aduc 
aminte dacă au participat și alții. S-
a dat anunț pe site, pe ziare. Chiar 
acum avem un post de măturător și 
îl scoatem la concurs. Va apărea 
peste tot anunțul, suntem obligați. 
Eu sunt foarte mulțumit de rezulta-
tele sale. Totul poate fi verificat pe 
hârtie”, a declarat Vasile Tiron, di-
rectorul general EcoPiața SA.  

Administratorul din piața CUG a 
fost schimbat printr-o procedură 
care ridică serioase semne de între-
bare. 

Petronel ȘTEFAN

O vânzătoare de brânză și lapte din piața 
Alexandru cel Bun a fost promovată ca 
administrator la CUG, fără concurs. Decizia 
a fost luată de directorul Vasile Tiron
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Vlad Mărculescu, prim-balerin la Opera Națio-
nală din Iași, recunoaște că se simte scârbit de 
practicile din instituție. Acesta spune că regretă 
întoarcerea în țară, deoarece simte că nu își poate 
îndeplini visul de a ridica Opera ieșeană la nivelul 
celor internaționale. De asemenea, balerinul 
acuză că ar fi ținta unor practici rău intenționate, 
deoarece s-a impus în fața unor decizii care i se 
păreau nedrepte, cum ar fi distribuirea elevilor de 
liceu în roluri principale în cadrul spectacolelor. 

Vlad Mărculescu, prim-balerinul  
de la Opera din Iași, este scârbit  
de practicile din instituție 
Cariera în balet este adesea asociată cu ele-

ganța, aplauzele publicului și spectacolele gran-
dioase de pe scenă. Dincolo de luminile 
reflectoarelor, însă, realitatea din culisele institu-
țiilor culturale poate fi mult mai complicată. Vlad 
Mărculescu, prim-balerin la Opera Națională Ro-
mână Iași, vorbește deschis despre parcursul său 
în lumea baletului, dar și despre mediul pe care îl 
consideră tot mai dificil în cadrul instituției. 

Balerinul recunoaște că regretă venirea la Iași, 
susținând că mediul de lucru de la Opera Națio-
nală este unul toxic.„Înainte să vin la Iași, am avut 
contract la Opera din Budapesta. Am fost un ba-
lerin de talie mondială și internațională și pot 
spune că regret că am venit la Iași”, a declarat 
Vlad Mărculescu pentru reporterii BZI. 

Balerinul afirmă că a revenit la Iași din dorința 
de a contribui la dezvoltarea instituției și de a ri-
dica nivelul artistic al companiei. 

„Mi-am dorit să schimb Opera din Iași, să o 
aduc la nivelul companiilor internaționale, să fie 
ca Opera din Stuttgart. Din păcate, nu am reușit”, 
a declarat el. 

Astăzi, Vlad Mărculescu spune că se con-
fruntă cu probleme serioase în cadrul instituției 
și vorbește despre un climat pe care îl consideră 
toxic. 

„În momentul acesta, munca la Opera Națio-
nală din Iași este foarte toxică și eu simt cele mai 
mari repercusiuni. Chiar ieri am avut o discuție cu 
șefa mea, Cristina Todi (șefa corpului de balet – 
n.r.), pentru că ar vrea să îmi taie din salariu din 
cauza absențelor, în condițiile în care ea absen-
tează cel mai mult. Nu știu cu cine trebuie să vor-
besc pentru a demonstra că femeia asta are 
probleme”, a declarat balerinul.  

Potrivit prim-balerinului, tensiunile ar fi apă-
rut și în contextul unor decizii privind distribuirea 
rolurilor în spectacole. 

„Sunt ținta acestor practici pentru că am fost 
împotriva distribuirii elevilor ei în roluri principale 
în spectacole. Nu știu cu cine să vorbesc, la cine 
să apelez pentru a demonstra că femeia asta are 
probleme. La operele internaționale, prim-baleri-
nii joacă și câte 4-5 spectacole pe săptămână. Eu 
nu am mai dansat din ianuarie 2026, de la «Spăr-
gătorul de nuci». Nu mi-e frică să vorbesc despre 
ce se întâmplă aici, pentru că știu care este va-

loarea mea. Dacă eram un amator, probabil mi-ar 
fi fost frică să vorbesc, pentru că nu aș vrea să 
îmi pierd postul. Sunt foarte trist acum și nu mă 
pot gândi la un viitor aici, pentru că nu se poate 
face nimic. Toată lumea e băgată pe pile și nimă-
nui nu-i mai pasă cu adevărat de noi”, a mai spus 
balerinul. 

Vlad Mărculescu spune  
că nu s-a luat nicio măsură 
Balerinul consideră că problemele interne 

sunt cunoscute, dar nu sunt rezolvate, iar, în opi-
nia sa, instituția se confruntă cu o perioadă difi-
cilă. „Managerul, Andrei Fermeșanu, acceptă toate 
astea. Nu face nimic și nu ia nicio măsură. Opera 
din Iași este în declin. În ultimul an s-a transfor-
mat într-o casă de cultură. Lumea vine la operă, 
face poze și se bucură, dar nu știe ce haos este 
aici de fapt. Am venit la Iași din dorința de a ridica 
Opera din Iași la nivelul celor internaționale, dar 
m-am lovit de mocirla de aici, unde sunt doar in-
terese. Fiecare linge picioarele cuiva”, a declarat 
Vlad Mărculescu. După ani întregi dedicați baletu-
lui, prim-balerinul spune că se află într-un mo-
ment de cumpănă. „Eu, acum, sunt într-o perioadă 
critică. Aș pleca oriunde aș găsi un salariu care să 
mă mulțumească, chiar și ca șofer de tir. În mo-
mentul acesta, munca la Opera Națională din Iași 
este foarte toxică și eu simt cele mai mari reper-
cusiuni. Am muncit foarte mult pentru balet și 
este dureros pentru mine să ajung în punctul în 
care să nu știu dacă mai vreau să continui sau nu. 
Le-am făcut multe promisiuni ieșenilor și regret 
că nu am putut să mă țin de ele. Îmi cer scuze pu-
blic în fața lor”, a mai spus balerinul.  

Drumul lui Vlad Mărculescu către balet a înce-
put într-un mod neașteptat. În copilărie, experien-
țele dificile de la școală l-au făcut să caute o 
alternativă. 

„Când aveam 10 ani, eram prin clasa a III-a 
spre clasa a IV-a și luam foarte multă bătaie cu 
rigla, la școală, de la învățătoare. Când am auzit 
că un profesor de la «Octav Băncilă» caută copii 
pentru balet, m-am gândit că aceasta este șansa 
mea să plec de acolo”, a povestit el. 

La preselecție a ajuns singur, fără sprijinul pă-
rinților. Tatăl său, instrumentist la Filarmonica 
Moldova Iași, știa cât de dificilă este această pro-
fesie și nu a dorit să îl încurajeze. 

„Tata m-a dus până la ușa din spate a Filarmo-
nicii și mi-a spus: «Uite, acolo sunt preselecțiile, 
mergi singur dacă vrei, eu nu te susțin». Toți copiii 
erau cu părinții lor, iar eu eram singur și mă sim-
țeam foarte singur atunci”, își amintește baleri-
nul. 

Balerinul se gândește  
să părăsească scena ieșeană 
Primii ani de pregătire au fost dificili. Vlad 

Mărculescu spune că nu era mereu convins că ba-
letul este drumul său și că a avut momente în care 
a renunțat temporar. 

„Primele două clase au fost mai grele, nici nu 
prea mergeam la orele de dans. Profesorul venea, 
uneori, și mă lua cu mașina, forțat, la repetiții”, a 
povestit acesta. Pentru o perioadă scurtă a încer-
cat și fotbalul, la Politehnica Iași, însă și-a dat 
seama rapid că adevărata sa chemare rămâne ba-
letul. „La liceu am plecat la București, și atunci m-
am gândit din nou să renunț din cauza sărăciei. 
Nu vedeam niciun viitor. Durerile fizice erau ieșite 
din comun, mi se deformaseră mușchii. Sacrifi-
ciile sunt mari în această meserie, îți sacrifici 
toată viața”, a spus prim-balerinul. 

Înainte de a reveni în România, Vlad Mărcu-
lescu a avut un contract la Opera de Stat din Bu-
dapesta, unde spune că experiența a fost complet 
diferită. 

„Eram doar doi români acolo și, chiar dacă 
maghiarii nu sunt neapărat încântați de români, 
am fost respectați și apreciați”, a explicat acesta. 

Reporterii BZI au încercat să obțină un punct 
de vedere din partea managerului interimar al 
Operei Naționale Iași, Andrei Fermeșanu, dar 
acesta nu a putut fi contactat.  

Artistul se bucură de timpul liber  
În absența unor roluri importante pentru care 

să se pregătească, Vlad Mărculescu povestește 
că își petrece timpul alături de prieteni, antre-
nându-se separat sau acordând atenție altor pa-
siuni ale sale.  

„Acum am prea mult timp liber, din păcate. Îmi 
place mult să fotografiez pe film. Mi-am luat re-
cent o cameră nouă. Am, de fapt, o colecție de 
aparate de fotografiat pe film. Mă și antrenez se-
parat. Mi se pare mai productiv decât ceea ce se 
face la Operă. Îmi plăcea mult să alerg înainte, 
acum o fac mai rar. Am un câine și două pisici 
care îmi ocupă foarte mult timp. Recent, mi-am 
luat permisul de conducere și sunt foarte fericit, 
chiar dacă am 36 de ani. Îmi place mult să conduc, 
se simte la fel cum se simțea baletul la început și 
asta mă bucură. Abia aștept să se mai încălzească 
și să pot merge la mare din nou. Nu mulți știu, eu 
am avut o rulotă cu care mergeam la mare. Bine, 
tata îmi ducea rulota, pentru că eu nu aveam per-
mis, dar era foarte plăcut. Am și câțiva prieteni 
care îmi sunt alături în perioada asta dificilă”, a 
declarat Vlad Mărculescu.  

Astfel, prim-balerinul Operei Naționale din 
Iași, Vlad Mărculescu, susține că se simte scârbit 
de practicile din instituție și recunoaște că nu știe 
dacă își dorește să își continue cariera pe scenă.  

Andreea ONOFREI

Vlad Mărculescu, prim-balerin la Opera din Iași, scârbit de ceea ce se întâmplă în instituție, vrea să 
se angajeze ca șofer de tir: „Am muncit foarte mult pentru balet și este dureros pentru mine”
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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O femeie din Vaslui a fost con-
damnată de magistrații de la Jude-
cătoria Vaslui, pentru că și-a bătut 
fratele, împreună cu fiul său. Bărba-
tul susține că a fost bătut chiar în 
ziua înmormântării mamei sale, în 
urma unui conflict legat de banii fe-
meii decedate. Incidentul s-a petre-
cut în noiembrie 2021, iar victima 
spune că agresiunea a fost atât de 
gravă încât a fost transportat de ur-
gență la spital, ratând astfel mo-
mentul în care mama sa a fost 
condusă pe ultimul drum. 

O femeie din Vaslui  
a fost condamnată,  
pentru că și-a bătut fratele! 
Daniel Larion susține că a fost 

bătut de sora sa, Doina Pardos, și de 
fiul acesteia, Andrei Pardos, chiar în 
dimineața zilei în care urma să aibă 
loc înmormântarea mamei celor doi 
frați. Potrivit relatării sale, conflictul 
ar fi izbucnit din cauza portofelului 
cu bani al mamei decedate. 

„În ziua înmormântării mamei 
noastre, în noiembrie 2021, a venit 
sora mea cu fiul ei, care m-au bătut 
până m-a luat ambulanța și, din 
acest motiv, nici nu am putut să o 
conduc pe mama pe ultimul drum. 
Au venit de la prima oră, să le dau 
portofelul cu bani al bătrânei, iar 
când am refuzat, Andrei m-a lovit de 
mai multe ori cu pumnul în față”, a 
declarat Daniel Larion reporterilor 
BZI. 

Bărbatul spune că agresiunea nu 
s-a limitat la câteva lovituri, ci ar fi 
degenerat într-o bătaie violentă. Po-
trivit acestuia, nepotul l-ar fi lovit re-
petat cu pumnii, în timp ce sora lui 
ar fi folosit o țeavă metalică lungă de 
aproximativ doi metri. 

„Mama sa, care este sora mea, 
m-a lovit peste genunchi, de două 
ori, cu o țeavă metalică lungă de doi 
metri. În timp ce fiul ei mă lovea, 
aceasta îl instiga, spunându-i să mă 
bată, că oricum trebuia să mor de 
mult”, a povestit bărbatul. 

El susține că, după ce femeia ar 
fi lăsat țeava jos, aceasta ar fi fost 
ridicată de fiul ei, care ar fi continuat 
să îl lovească până când nu s-a mai 
putut ridica de la pământ. 

„După ce Doina a lăsat țeava, a 
luat-o Andrei, care m-a lovit până nu 
m-am mai putut ridica”, a mai spus 
acesta. 

În cele din urmă, sora sa ar fi 
sunat la ambulanță. Potrivit lui La-
rion, în acele momente, sora sa ar fi 
spus că îi este teamă ca fiul ei să nu 
ajungă la închisoare din cauza aces-
tei bătăi. 

Situație familială 
tensionată de ani de zile 
Daniel Larion afirmă că relațiile 

cu sora sa erau tensionate de mult 
timp și că aceasta s-ar fi îndepărtat 
treptat de familie. 

„Ea era mai rece față de familie, 
iar cu timpul ne-a renegat de tot. Eu 
am avut grijă de părinți. Mama avea 
Parkinson, iar tata era orb. Era greu 
cu doi bătrâni, dar m-am descurcat. 
Ea venea doar în vizită”, a povestit 
bărbatul. 

De partea cealaltă, femeia sus-
ține că ar fi încercat să-i ia pe bă-
trâni la ea, dar fără succes. 

„Eu am încercat să îi iau pe pă-
rinți la mine, că familia mea are po-
sibilități financiare, dar nu am putut. 
Nu m-am înțeles niciodată cu fratele 
meu, consuma alcool în mod frec-
vent și îi plăcea să facă scandal. Îi 
bătea și pe părinți”, a spus Doina 
Pardos reporterilor BZI. 

Situația ar fi fost complicată și 
de condițiile medicale ale părinților, 
care necesitau îngrijire permanentă. 
Larion spune că el s-ar fi ocupat 
aproape singur de ei, până la moar-
tea mamei. În urma agresiunii, băr-
batul spune că a suferit răni 
serioase, care au necesitat interven-
ții medicale. Una dintre problemele 
grave a fost la genunchiul stâng. 

„Eu am fost operat din cauza lo-
viturilor primite, pentru că în genun-
chiul stâng mi-a rămas un corp 
străin, care a trebuit operat”, a spus 
acesta. 

A rămas inapt în urma 
bătăii, dar totuși nu a 
primit un ordin de protecție 
În plus, spune că, de atunci, viața 

sa s-a schimbat radical, iar capaci-
tatea de muncă i-ar fi fost afectată. 
După incident, Daniel Larion a încer-
cat să obțină un ordin de protecție 
împotriva surorii și nepotului său, 
însă cererea sa a fost respinsă de in-
stanță. 

„Eu am solicitat un ordin de pro-
tecție împotriva surorii și a nepotului 
meu, dar în noiembrie 2025 mi s-a 

respins cererea. Ba mai mult, după 
aceasta mi s-a pus poprire pe cont 
pentru suma de 2.550 de lei. Bani pe 
care trebuie să îi plătesc unui exe-
cutor judecătoresc, deoarece mi s-
a respins cererea pentru ordinul de 
protecție”, a explicat bărbatul. 

Totodată, bărbatul se teme pen-
tru viața sa, deoarece a fost amenin-
țat cu moartea. 

„«A doua oară când intri în mâna 
mea, te omor», mi-a spus nepotul 
meu”, a povestit Larion. 

Dosarul agresiunii a ajuns în in-
stanță, iar la data de 12 ianuarie 
2026, magistrații de la Judecătoria 
Vaslui au pronunțat o decizie. In-
stanța a condamnat-o pe Doina Par-
dos la pedeapsa de un an și șase luni 
de închisoare pentru săvârșirea in-
fracțiunii de violență în familie, iar 
pe Andrei Pardos l-au condamnat la 
un an de închisoare pentru aceeași 
infracțiune. Judecătorii au decis 
însă suspendarea executării pedep-
selor sub supraveghere, pentru un 
termen de doi ani. 

Doar 3.500 de euro 
despăgubiri pentru  
o bătaie soră cu moartea 
Totodată, instanța a stabilit ca 

cei doi agresori să plătească victi-
mei daune morale în valoare de 
3.500 de euro. Doina Pardos res-
pinge acuzațiile fratelui său și sus-
ține că, de fapt, conflictul ar fi fost 
provocat de acesta. 

„Noi suntem adevăratele vic-
time. Este adevărat că l-am lovit, 
însă am fost provocați. Este un om 
foarte prefăcut, de asta nu ne-am 
înțeles cu el niciodată”, a spus fe-
meia. 

În ceea ce privește despăgubirile 
stabilite de instanță, femeia spune 
că este dispusă să plătească suma 
stabilită, dar nu mai mult. 

„Nu mi se pare normal să îi plă-
tim 20.000 de euro pentru un pumn 
pe care i l-a dat fiul meu și pentru 
două lovituri peste picior pe care i 
le-am dat eu. De la Judecătorie au 
decis să îi plătim daune morale de 
3.500 de euro și noi eram de acord 
să îi dăm acești bani, ca să scăpăm 
de el. Dar el vrea mai mult”, a spus 
Doina Pardos. 

La aproape cinci ani de la inci-
dent, Daniel Larion spune că trăiește 
în condiții foarte grele. Problemele 
de sănătate și lipsa veniturilor l-ar fi 
adus într-o situație disperată. Băr-
batul spune că, pe 10 martie, a mers 
la medic pentru a primi un bilet de 
trimitere pentru o operație de care 
are nevoie, însă a aflat că nu mai 
este asigurat. 

„În data de 10 martie, m-am dus 
la medic pentru un bilet de trimitere 
pentru operația de care am nevoie, 
dar eu nu mai sunt asigurat din 31 
decembrie 2025, motiv pentru care 
nu mi-a putut da bilet de trimitere”, 
a spus el. 

În prezent, afirmă că supraviețu-
iește cu ajutorul vecinilor. 

„Trăiesc din mila unor vecini. Nu 
mai am niciun ban, pentru că nu am 
voie să muncesc. Iarna asta am stat 
îmbrăcat în casă, că nu am avut bani 
de lemne”, a mai declarat bărbatul. 

În prezent, se judecă calea de 
atac la Curtea de Apel Iași, acolo 
unde bărbatul solicită despăgubiri 
de 20.000 de lei pentru toate preju-
diciile suferite în urma conflictului 
cu membrii familiei sale. 

O femeie din Vaslui a fost con-
damnată de magistrații de la Jude-
cătoria Vaslui, pentru că și-a bătut 
fratele, împreună cu fiul său. Bărba-
tul a rămas inapt în urma loviturilor 
și, nemaiavând voie să muncească, 
a ajuns să trăiască din mila vecinilor. 

Alina LUPU

O femeie din Vaslui a fost condamnată, pentru că și-a bătut fratele! 
Bărbatul: „Îi spunea fiului său să-mi dea, că oricum trebuia să mor de mult”
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Societatea Stay It Iride Sa, Cui: 
RO41700478, declară pierdut 
CIF-ul pentru punctul de lucru 
Stay Fit Gym Miroslava . 

Societatea Stay It Iride Sa, Cui: 
RO41700478, declară pierdut 
CIF-ul pentru punctul de lucru 
Stay Fit Gym Iulius Mall. 

Societatea Stay It Iride Sa, Cui: 
RO41700478, declară pierdut 
CIF-ul pentru punctul de lucru 
Stay Fit Gym Palas Campus. 

 

MEDIU 

GAVRIL DANIEL, titular al 
proiectului “ Construire statie 
de carburanti mobila", propus a 
fi amplasat în sat TIBANA, 
com. TIBANA, Sos. Iașului, 
Nr.45B, județul IAȘI, Numar 
cadastral 61417, anunţă 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de 
către D.J.M. Iaşi, în cadrul 
procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului: nu 
se supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se 
supune evaluării adecvate. 
Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul D.J.M. Iaşi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, în 
zilele de luni-joi între orele 
8:00 – 16:30 şi vineri între 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 
la următoarea adresă de 
internet djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a D.J.M. Iaşi 

 

LICITAȚII 

SC DEBASTECH SRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă 
scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează: masina 
rectificat Morara-PRET 2.500 
lei;Strung Russo Borla –pret-
719,4 lei; Masin frezat 
orizontala Cerutti –pret-2.940 
lei; Masina rectificat universala 
Tacchella –pret- 2.750 lei; 
compresor Pulsar –pret-
875lei’; freza Iberica –pret-
3000lei; Tornio Biglia –pret- 
7500lei; Rettifica Zoca-pret-
1750lei; trapano Sachman –
pret-1950lei; masina de 
rectificat Giorsa –pret- 9000lei; 
banc de lucru –pret-1066,97lei;  
banc de lucru –pret-1066,97lei; 
Elettroerosione Licencia-pret-  
539lei; masina de masurat 
DEA-pret-30,22lei- PRET 
TOTAL 35.687,56 RON( TVA 

INCLUS) 10% DIN VALOAREA 
DE EVALUARE. Persoanele 
care pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au obligaţia, 
sub sancţiunea decăderii, să 
facă dovada acestui fapt 
înainte cu minim 2 zile  
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea 
decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
Licitaţia Va Avea Loc La Sediul 
Lichidatorului Judiciar Din Iaşi, 
Str. Vasile Lupu, Nr. 43, Jud. 
Iaşi, În Data De 20.03.2026 
,03.04.2026, 
17.04.2026,30.04.2026 Si 
15.05.2026 Orele 12.00  Şi Se 
Va Desfăşura În Conformitate 
Cu Prevederile Legii Nr. 
85/2006 Privind Procedura 
Insolvenţei Şi Ale 
Regulamentului De Vânzare 
Aprobat De Adunarea 
Creditorilor Din Data De 
19.02.2024, Si A Adunarii 
Creditorilor Din 18.09.2025. 
Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare 
şi desfăşurare a licitaţiei, 
Regulament ce poate fi 
consultat atat la dosarul cauzei 
cat si la sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la 
plata preţului de adjudecare in 
termenul stabilit prin 
Regulamentul de organizare şi 
desfăsurare a licitaţiei. 
Ofertantii sunt obligati sa 
depuna, pana la termenul de 
vanzare, o garantie de 
participare la licitatie in 
procent de 10 % din pretul de 
incepere a licitatiei. Garantia se 
va depune in numerar, prin  
plata in contul indicat de 
lichidator. Pentru participarea 
la licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se 
înscrie la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str.  
Vasile Lupu, nr. 43,  jud. Iaşi, cu 
o zi inainte de data in care va 
avea loc licitatia, ora 08.00.  
Relaţii suplimentare se pot 
obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 0742/109899, 
Fax 0232/240890, prin POHRIB 
IONELA 

SC SNOBERTY SRL, prin 
lichidator judiciar CII POHRIB 
IONUT, anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum 
urmează:1.Pachet Complet 
Software Proiectare Tipare –
Cd;2. Pachet Complet Software 
Optimizare  Automata A 
Incadrarii ;3.Pachet Website 
Personalizat Magazin Online 
Integrat;4.Masina De Cusut 
Liniara Cu 1ac, Jack A4;5. 
Masina De Cusut Liniara Cu 
1ac Si Dublu Transport  Jack 
Jk6;6.Masina De Cusut Cu Brat 
Pt Cusut Circular Jack Jk-

62682;7.Masina De Incheiat Si 
Surfilat 2 Ace 4fire Jack Jk E4-
4;8.Masina De Incheiat Si 
Surfilat 2 Ace 4fire Cusut Lant 
Jack C;9.Masina De Cusut Cu 
Functii Multiole Brother 
F480;10.Masina De Cusut Pt 
Cusuturi De Acoperire 
Merrylock 3040d;11.Masina 
Electronica De Cusut Butoniere 
Brother He-800b-3;12.Masina 
Electronica De Cusut  Nasturi 
Si Cheite Jack 7k-
1903;13.Presa De Termocolat 
Termo Presa 
1200x500;14.Masina De Calcat 
Profesionala Stirovap 
603as;15.Masina De Croit Cu 
Disc Rotund Rsd-70;16.Sistem 
De Digitalizare Automata 
Rapida Cu Camera Foto 
Digitala;17.Manechin Croitorie 
Barbatesc 4m3;18.Manechin 
Femei Reglare Cu Brat Si Burta 
4m1b;19.plotter Quad Flexijet 
150duo(4 Cartuse);20.Statie 
De Lucru Pc Dual Core Cu 
Licenta Win 10 Pro 
X64;21.Generator aburi, la 
pretul de  48.350,5RON( TVA 
inclus), conform raportului de 
evaluare, respectiv 50%. 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la vânzare 
au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 
5(cinci) zile raportat la data 
stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. 
VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 20.03.2026 
SI 03.04.2026 ORELE 10.00  ŞI 
SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 20.06.2024 CAT 
SI ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN 07.04.2025.Adjudecarea 
se va face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce poate 
fi consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul va 
fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare in termenul stabilit 
prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin  plata în contul 

indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 43, 
jud. Iaşi, cu o zi înainte de data 
în care va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 0742/109890, 
Fax 0232/240890. prin POHRIB 
IONUT. 

S.C. TERMOSERV SALUB S.A., 
prin lichidator judiciar 
EVOPLAN INSOLV IPURL, 
anunţă scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează:1. 
autospeciala Johnston LTD;2. 
autospeciala Scania 94; 3. 
Volkswagen Caddy; 4 .copiator 
CanonIR 2520; 5. centrala 
termica Vaillant, la pretul de  
87.435 lei(TVA inclus), 
conform raportului de evaluare, 
respectiv 90%.Persoanele care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au obligaţia, 
sub sancţiunea decăderii, să 
facă dovada acestui fapt 
înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea 
decăderii, la sediul  ales al 
lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL ALES AL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR. VASILE LUPU, 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA DE 
20.03.2026 ORELE 11.00  ŞI SE 
VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2014 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 31.10.2025 CAT 
SI ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN 17.02.2026. Adjudecarea 
se va face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce poate 
fi consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul 
lichidatorului.Adjudecatarul va 
fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul stabilit 
prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depuna, pana la 
termenul de vanzare, o 
garantie de participare la 
licitatie in procent de 10 % din 
pretul de incepere a licitatiei. 
Garantia se va depune in 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul ales 
lichidatorului judiciar din mun. 
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OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil! 
Detalii la numărul: 0747656310

Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 43, jud. 
Iaşi, s-au prin adresa de e-mail 
ionela.pohrib@yahoo.com, cu o 
zi înainte de data în care va 
avea loc licitația, ora 08.00.  
Relaţii suplimentare se pot 
obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 0742/109899, 
Fax 0232/240890. prin POHRIB 
IONELA. 

 

CONVOCĂRI 

In temeiul prevederilor Legii 
nr.1/2005 privind organizarea 
şi funcţionarea cooperatiei de 
consum și ale actului 
constitutiv propriu, Consiliul de 
Administratie al Societăţii 
Cooperativă de Consum de 
gradul 1 Consumcoop oraş 
Paşcani convoaca Adunarea 
Generala Extraordinara a 
membrilor cooperatori pentru 
data de 30.03.2026, ora 10 la 
sediul unităţii din Paşcani, 
str.Moldovei nr.13, jud.Iaşi, 
având urmatoarea O R D I N E  
D E Z I : 1.Aprobarea vânzării 
spațiiilor comerciale situate în 
localitatea Stroești, jud.Iași, 
respectiv MAGAZIN STROEȘTI 
și BUFET STROEȘTI. 
2.Mandatarea unei persoane 
fizice să îndeplinească 
demersurile legale la ORC 
Iaşi.3.Diverse. În cazul în care 
nu se întruneşte cvorumul 
prevăzut la alin.1, art.36 din 
Legea nr.1/2005, Adunarea 
Generală Extraordinară se 
reconvoacă pentru data de 
30.03.2026, ora 12:30, la 
aceeaşi locaţie. 

În temeiul Legii nr.1 /2005 
privind organizarea și 
funcționarea cooperatiei de 
consum şi al Actului 
constitutiv, Consiliul de 
Administratie al Societatii 
Cooperativa Consum de gradul 
1- CONSUMCOOP oraș Pascani 
avand CUI:15558332, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ a membrilor 
cooperatori, pentru data de 
30.03.2026 ora  10, la sediul 
social din Pascani str.Moldovei 
nr.13, având următoarea O R D I 
N E DE ZI : 1. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea spre 
aprobare a Raportului 
Consiliului de Administraţie și a 
Raportului cenzorului pe anul 
2025. 2. Dezbaterea și 
supunerea spre aprobare a 
situaţiilor financiare pe 2025 şi 
stabilirea modului de 
repartizare  a profitului şi a 
dividendelor.3. Analiza 
execuţiei contractului de 
administrare pe 2025 şi 
descărcarea de gestiune a 
administratorilor. 4. Supunerea 
spre aprobare a  Bugetului de 
venituri și cheltuieli pentru 
2026.5 Aprobarea criteriilor de 
performanţă pentru 2026 și 

mandatarea unui  membru 
cooperator care să semneze 
actul adițional la contractul de 
administrare. 6. Supunerea 
spre aprobare a indemnizaţiei 
pentru membrii consiliului de 
administratie şi pentru cenzor, 
aferente anului 2026.7. 
Alegerea  delegaţilor care să 
participe și să voteze în numele 
societății, la adunarea generala 
a S.C.C.gr.2. - FEDERALCOOP 
Iași şi a UJCC Iasi. 
8.Mandatarea unei persoane 
fizice să îndeplineasca 
procedurilor legale la ORC 
Iași.9.Diverse. În cazul în care 
nu se întruneşte cvorumul 
legal, Adunarea generală 
ordinară se reconvoacă pentru 
data de   30.03.2026, ora 11 la 
aceeași locaţie.    

Administratorul unic al 
SOCIETĂȚII ADIMET SA cu 
sediul în Iaşi, Calea Chişinăului, 
nr. 32, CF 153649-C1, parter, 
cam. 6, Jud. Iaşi, convoacă 
Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor 
pentru data de 16.04.2026 - 
ora 900 la sediul societăţii. În 
cazul în care condiţiile legale 
nu vor fi îndeplinite, adunarea 
generală extraordinară va avea 
loc la data de 17.04.2026 ora 
900 la sediul societăţii.Data de 
referinţă pentru acţionarii 
îndreptăţiţi să participe la 
adunarea generală 
extraordinară este 01.04.2026. 
Ordinea de zi pentru adunarea 
generală extraordinară: 1. 
Aprobarea operațiunii de dare 
în plată având ca obiect terenul 
extravilan identificat prin CF 
60643 Miroslava, în suprafață 
de 100.000 mp, proprietatea 
SC ADIMET SA 
(J1991000365222, CUI 
1977241), în vederea stingerii 
creanței certe, lichide și 
exigibile în cuantum de 
2.745.416,25 lei, născută ca 
efect al reducerii capitalului 
social al SC ADIMET SA, 
creanță deținută de SC Invest 
Center SRL. 2. Diverse. 
nÎncepând cu data publicării 
prezentului convocator, 
documentele şi materialele 
informative referitoare la 
problemele incluse în ordinea 
de zi se pot procura sau 
consulta la sediul social al S.C. 
ADIMET S.A. între orele 1200-
1500, numai în zilele lucrătoare 
sau pe www.adimet.ro. 
Formularele pentru procuri 
speciale se găsesc la 
Secretariatul SC ADIMET SA şi 
vor fi depuse la registratură cu 
cel puţin 48 ore înainte de data 
fixată pentru desfăşurarea 
ședințelor. Informaţii 
suplimentare se pot obţine de 
la sediul societăţii sau la 
numărul de telefon 
0744577800.
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Și-a luat-o nasol  
după ce a rămas fără funcție 
Începem rubrica noastră de astăzi cu poves-

tea lui Costiclă Floricică, care și-a luat-o tare 

nasol de la șefimea de la capitală. I-a expirat 
mandatul de interimar la șefia de la palatul poș-
telor din Iași, însă el nu s-a lăsat atât de ușor, 
credea că e formalitate și că doar întârzie pre-
lungirea 2-3 zile. Da` de unde?! S-a trezit că i se 
face vânt, fără prea multe explicații. A încercat 
el să mai tragă niște sfori, dar degeaba. Pe ușa 
din spate, nea Costiclă. Înapoi la partid, să caute 
un loc călduț... 

A devenit paranoia și bagă panică 
Continuăm rubricuța de astăzi cu beizadeaua 

din târg, Ștefunuță Michilachi, care a luat-o pe 
ulei și bagă spaima în oameni. A devenit atât de 
paranoia. Probabil a încercat din marfa pe care 
o mai vindea. Cu cine vorbește îi avertizează să 
facă stocuri de motorină, că prețul ajunge la 11 

lei. Numai despre asta aduce aminte. S-a și să-
turat lumea de el. Dar oare de ce se panichează 
atât? Nu mai are tăticu` de unde să-i dea bani de 
motorină... 

Directorii s-au temut  
să mai împartă flori 

Iaca, anul acesta, de 8 martie, directorii de la 
Cetepeu nici nu au mai ieșit din birouri să îm-
partă flori. I-au pus pe angajați să facă asta. Mo-
tivul ar fi că se tem să mai dea ochii cu călătorii 
după ce toată lumea este revoltată de transport. 
Lasă, mai bine rămân băieții la declarații în fața 
camerei, că sigur nu scapă teferi dacă ar merge, 
într-o zi, cu tramvaiul...

Bursa bârfelor

În dimineața de 8 martie 2026, ora 00:04, un 
tânăr de 18 ani a fost depistat de polițiștii locali 
din Iași în timp ce urina pe un perete de la Galeriile 
„Ștefan cel Mare și Sfânt”. Băiatul tocmai ieșise 
din club și voia să se îndrepte spre casă, însă, mai 
întâi, și-a făcut nevoile în public. După ce polițiștii 
l-au luat la întrebări, acesta a oferit date de iden-
tificare false și a luat-o la fugă pe bulevardul Ște-
fan cel Mare. 

În cele din urmă, polițiștii au reușit să îl prindă 
pe tânăr, care a fost identificat și amendat cu 
1.500 de lei.  

Tânărul de 18 ani a încercat  
să fugă de polițiștii locali din Iași  
Agenții de la Poliția Locală Iași efectuau con-

trolul de rutină în zona cluburilor de la „Spirală”, 
când l-au observat pe tânăr chiar la intrare. După 
ce i s-au cerut datele de identificare, a început să 
alerge pe bulevard, însă polițistul local Florin Pe-
trescu nu avea de gând să îl lase să scape. După 
ce l-a urmărit câteva sute de metri, în cele din 
urmă, a reușit să îl prindă pe suspect în fața Ju-
decătoriei Iași. 

„Era undeva la ora 00:00, patrulam în centrul 
orașului, abia începusem tura de 2 ore, însă era li-
niște până atunci. Am mers spre Galeriile «Ștefan 
cel Mare», unde sunt localizate mai multe cluburi, 
deoarece știm că mai apar diferite probleme. 
Chiar la intrare în galerii, un tânăr avea scos or-
ganul genital din pantaloni și urina pe pereți, 
peste tot. I-am spus să se oprească și am proce-
dat la legitimarea sa. Acesta ne-a oferit date de 
identitate false, iar imediat a luat-o la fugă spre 
bulevard. L-am urmărit și am alergat după el. Am 
strigat să se oprească, dar a refuzat. Abia în fața 

Judecătoriei Iași am reușit să îl prind. Mă gân-
deam că are asupra sa substanțe interzise sau 
arme, de asta să fi fugit. L-am controlat și avea 
asupra sa portofelul cu documente și bani”, a de-
clarat Florin Petrescu, polițist local din Iași. 

Băiatul a fost amendat 
Andrei G. a fost, în cele din urmă, identificat 

de polițiști și s-a ales cu o amendă de 1.500 de lei. 
După ce a fost prins, tânărul a precizat că a mai 
făcut astfel de lucruri și a reușit să scape.  

„Tânărul a precizat că a fugit deoarece a mai 
făcut asta cu alte ocazii și credea că va scăpa. Ul-

terior, și-a cerut scuze. L-am identificat, în cele 
din urmă. A precizat că a consumat băuturi alcoo-
lice și avea nevoie să meargă la baie. La final, i-
am aplicat o sancțiune de 1.500 de lei, conform 
Legii 61 din 1991, pentru ce a făcut. Dacă ar fi dis-
cutat cu noi, poate am fi fost înțelegători și nu pri-
mea o amendă atât de mare. Băiatul a colaborat 
și, ulterior, s-a deplasat către domiciliu”, a mai 
precizat polițistul local Florin Petrescu. 

Tânărul de 18 ani nu a scăpat și tot a trebuit 
să dea socoteală polițiștilor locali din Iași, iar 
acum va trebui să achite și amenda de 1.500 de 
lei. 

Petronel ȘTEFAN

Un tânăr de 18 ani din Iași, depistat de polițiști în timp 
ce își făcea nevoile în centrul orașului, după ce a ieșit 
din club. Cum a încercat să scape de oamenii legii?


